

Рекордные результаты аукционов в Женеве | Ventes aux enchères record à Genève

Автор: Людмила Клот, [Женева](#) , 20.11.2009.



© Sotheby's

Естественно, как на любых соревнованиях, нас интересуют две вещи: кто победил, и как там наши?

|
La question principale est: comment se sont vendus les bijoux des Romanov.
Ventes aux enchères record à Genève

Рекордом продаж аукционного дома Sotheby's стало рубиновое кольцо графини Роксбургской, датированное 1884 годом, которое было продано за невероятную для подобных вещей сумму в почти шесть миллионов франков - если быть точными, 5 821 000 франков, что в пять раз превышает первоначальную оценочную стоимость этого произведения ювелирного искусства. За суммы намного выше, чем задумано, были куплены и кольца, украшенные бриллиантами - желтым, зеленым и голубым. Всего продажи украшений принесли 37 млн. 11 тысяч 375 франков, а «наши» - брошь и серьги из синих опалов с бриллиантами, принадлежавшие великой княгине Марии Павловне Романовой, ушли с молотка за 482 500 франков.

На аукционе Sotheby's было представлено сразу два направления в высоком часовом искусстве. Как современные часовые механизмы от Patek Philippe, Vacheron Constantin

и Rolex, так и старинные, среди которых были созданные для китайского императора в начале 19 века часы, украшенные эмалью и жемчугом (проданы за 206 500 франков), или Часы Негуса, принадлежавшие эфиопскому императору Менелику и датированные 1893 годом (52 500 франков).

Любимые часы аукционистов - это, по-прежнему, Patek Philippe. Рекорд этой сессии: экземпляр из желтого золота, с вечным календарем и фазами луны, датированный 1948 годом и принадлежащий к ограниченной серии, был продан за 374 500 франков. Впрочем, подольем ложку дегтя в бочку меда: скептическую улыбку вызывает каждый случай, когда с аукциона часы Patek Philippe уходят в руки «неизвестному коллекционеру» и за «рекордную сумму». Эти часы рискуют всплыть в женевском музее Patek Philippe или оказаться в сейфе марки - она нередко сама выкупает свои произведения на аукционах, чтобы придать им дополнительную ценность.

Часовые торги Sotheby's завершились итоговой цифрой в 5 110 600 франков.

А аукционный дом Christie's сообщил о результатах торгов, на которых были выставлены вина. 17-я по счету сессия Fine Wine Sale принесла исключительную сумму в 1 973 216 франков - «третий наивысший результат осеннего аукциона с 1975 года», продано 94% лотов. Покупателей зарегистрировалось 200 человек из 26 стран, наивысший интерес у них вызвала частная коллекция вин из Romanée-Conti, а также Château Lafite конца 19 - начала 20 веков. «Покупатели сегодня очень ценят редкие вина, обращая особенное внимание на их происхождение», - уверены эксперты Christie's, которые гордятся беспроегрышным выбором вин для торгов этого года. Самыми дорогими стали 6 бутылок Romanée-Conti урожая 1999 года, они были проданы за 63 250 франков японскому любителю.

Статьи по теме:

[Украшения Романовых ищут нового владельца](#)

А об аукционах прошлого года читайте в нашем Тематическом досье "[...НО МОЖНО рукопись продать](#)"

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/rekordnye-rezultaty-aukcionov-v-zheneve>